

**ORORO**  
**UNIVERSAL CHARGER**  
CHARGEUR UNIVERSEL  
UNIVERSALLADEGERÄT

**USER GUIDE**  
MODE D'EMPLOI  
BENUTZERHANDBUCH  
-Travel Adapter Included-  
Style No. 2323-206

**PRODUCT OVERVIEW**  
PRÉSENTATION DU PRODUIT  
PRODUKTÜBERSICHT

- 1 **Adapter with US plug**  
Adaptateur avec prise US  
Adapter mit US-Stecker
- 2 **LED Light Indicator**  
Indicateur de lumière LED  
LED-Leuchtanzeige
- 3 **Detachable UK plug**  
Prise britannique détachable  
Abnehmbarer UK-Stecker
- 4 **Detachable EU plug**  
Fiche UE détachable  
Abnehmbarer EU-Stecker
- 5 **USB Type-C to USB Type-A cable**  
Câble USB Type-C vers USB-A  
USB Typ-C zu USB Type-A Kabel

**Adapter Technical Specification**  
Adaptateur Spécifications techniques  
Adapter Technische Spezifikation

**Input: 100v-240v, AC 50/60hz**  
**Output: 5V/2A**  
**Dimensions: 2.3 x 1.5 x 1.2 inch (58.0 x 38.0 x 31.0 mm)**  
**Weight: 2 oz (55 gram)**  
**Operating Temperature: 32°F to 104°F; 0°C to 40°C**

Entrée: 100v-240v, AC 50 / 60hz  
Sortie: 5V / 2A  
Dimensions: 2,3 x 1,5 x 1,2 pouces (58,0 x 38,0 x 31,0 mm)  
Poids: 2 oz (55 grammes)  
Température de fonctionnement: 32 à 104 (0 à 40)

Eingang: 100V-240V, AC 50 / 60Hz  
Ausgang: 5 V / 2A  
Abmessungen: 2,3 x 1,5 x 1,2 Zoll (58,0 x 38,0 x 31,0 mm)  
Gewicht: 2 oz (55 Gramm)  
Betriebstemperatur: 32 ° bis 104 ° (0°C bis 40°C)

**USB Type-C Cable Technical Specification**  
Spécifications techniques du câble USB de type C  
USB-Typ-C-Kabel Technische Spezifikation

**Dimensions: 3.45 feet (1.00 Meters)**  
**Weight: 1 oz (26 gram)**  
**Operating Temperature: 32°F to 104°F; 0°C to 40°C**

Dimensions: 3,45 pieds (1,00 mètres)  
Poids: 1 oz (26 grammes)  
Température de fonctionnement: 32 à 104 (0 à 40)

Abmessungen: 3,45 Fuß (1,00 Meter)  
Gewicht: 1 Unze (26 Gramm)  
Betriebstemperatur: 32 ° bis 104 ° (0 °C bis 40 °C)

**INSTRUCTION**  
INSTRUCTION  
ANWEISUNG

**Choose your plug type**  
Choisissez votre type de prise  
Wählen Sie Ihren Steckertyp

**US/CA/CN: Unfold US plug**  
US / CA / CN: Déplier la fiche US  
US / CA / CN: US-Stecker aufklappen

**UK/EU: Fold the US plug into the charger, slide UK or EU plug into the charger.**  
**UK / EU: Insérez la fiche US dans le chargeur, puis branchez la fiche UK ou EU dans le chargeur.**  
**UK / EU: Klappen Sie den US-Stecker in das Ladegerät, schieben Sie den UK- oder EU-Stecker in das Ladegerät**

**INSTRUCTION**  
INSTRUCTION  
ANWEISUNG

**Charge ORORO battery**  
Chargement de la batterie ORORO  
Aufladen der ORORO-Batterie

- 1 **Insert the USB Type-A into the ORORO adapter**  
Insérez l'USB Type-A dans l'adaptateur ORORO.  
Stecken Sie den USB Type-A in den ORORO Adapter.

**INSTRUCTION**  
INSTRUCTION  
ANWEISUNG

**Charge ORORO battery (cont'd)**  
Chargement de la batterie ORORO  
Aufladen der ORORO-Batterie

**Insert the USB Type-C into ORORO battery.**  
Insérez la clé USB Type-C dans la batterie ORORO.  
Stecken Sie den USB Typ C in die ORORO Batterie.

**Plug in the charger to the wall socket outlet. The LED light will turn to green during charging.**  
Branchez le chargeur dans la prise murale. Le voyant passe au vert pendant la charge.  
Schließen Sie das Ladegerät an die Steckdose an. Die LED leuchtet während des Ladevorgangs grün.

**\*The LED indicator on the battery will blink during charging. Battery is fully charged when all 4 LEDs are on solid. It takes about 5 hours to fully charge the battery.**  
\*Le voyant DEL de la batterie clignotera pendant le chargement. La batterie est complètement chargée lorsque les 4 voyants sont allumés. Il faut environ 5 heures pour charger complètement la batterie.  
\*Die LED-Anzeige am Akku blinkt während des Ladevorgangs. Die Batterie ist vollständig geladen, wenn alle 4 LEDs fest leuchten. Es dauert ca. 5 Stunden, um den Akku vollständig aufzuladen.

**WARNINGS**  
AVERTISSEMENTS  
WARNUNGEN

1. Do not modify, disassemble, open, drop, crush, puncture or shred the product.
2. Do not expose the product to rain or water.
3. Keep away from open flame or sunlight to prevent heat build-up.
4. If abnormal condition (as scorching), unplug the adaptor. The mains plug is used as the disconnected device, the disconnect device shall remain readily operable.
5. Keep away from high voltage devices.
6. This product is not a toy, keep away from children. Ensure that all persons who use the product read and follow these warnings and instructions.

1. Ne pas modifier, désassembler, ouvrir, laisser tomber, écraser, percer ou déchiqueter le produit.  
2. N'exposez pas le produit à la pluie ou à l'eau.

3. Tenir à l'écart des flammes nues ou de la lumière du soleil afin d'éviter toute accumulation de chaleur.  
4. Tenir à l'écart des appareils à haute tension.  
5. Ce produit n'est pas un jouet, tenez-le à l'écart des enfants. Assurez-vous que toutes les personnes qui utilisent le produit lisent et respectent ces avertissements et instructions.

1. Das Produkt nicht verändern, zerlegen, öffnen, fallen lassen, quetschen, durchbohren oder zerkleinern.  
2. Setzen Sie das Produkt nicht Regen oder Wasser aus.  
3. Von offenem Feuer oder Sonnenlicht fernhalten, um Hitzestau zu vermeiden.  
4. Halten Sie sich von Hochspannungsgeräten fern.  
5. Dieses Produkt ist kein Spielzeug, halten Sie sich von Kindern fern. Stellen Sie sicher, dass alle Personen, die das Produkt verwenden, diese Warnungen und Anweisungen lesen und befolgen.

**WARRANTY**  
GARANTIE  
GARANTIE

**This product is covered by a limited warranty from ORORO for the original purchaser that covers the product from defects in workmanship and materials for 6 months from the date of purchase (damages through normal wear and tear, alteration, misuse, neglect, accident, service by anyone other than the authorized service center, or act of God are not included).**

Ce produit est couvert par une garantie limitée d'ORORO pour le premier acheteur, qui couvre le produit contre les défauts de fabrication et de matériaux pendant 6 mois à compter de la date d'achat (dommages dus à l'usure normale, modification, utilisation abusive, négligence, accident, toute personne autre que le centre de service autorisé ou un cas de force majeure n'est pas incluse).

Dieses Produkt unterliegt einer beschränkten Garantie von ORORO für den Erstkäufer, der das Produkt 6 Monate ab Kaufdatum auf Fabrikations- und Materialfehler abdeckt (Schäden durch normalen Verschleiß, Veränderung, Missbrauch, Vernachlässigung, Unfall, Service durch jeder andere als das autorisierte Servicezentrum oder die höhere Gewalt sind nicht enthalten).

**ATTENTION**  
ATTENTION  
BEACHTUNG

**This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.**

Cet appareil est conforme à la partie 15 de la FCC. Règles. L'exploitation est soumise aux règles suivantes deux conditions: (1) cet appareil ne peut pas provoquer des interférences nuisibles, et (2) cette l'appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant provoquer un fonctionnement indésirable.

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC Rules. Operation unterliegt dem folgenden zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf nicht verursachen schädliche Störungen und (2) dies Gerät muss jegliche Störung akzeptieren empfangen, einschließlich Störungen, die möglicherweise einen unerwünschten Betrieb verursachen.

**CUSTOMER SERVICE**  
Service Clients  
Kundendienst

**Info: [www.ororowear.com/charger](http://www.ororowear.com/charger)**  
**Email: [support@ororowear.com](mailto:support@ororowear.com)**